
 

„Monda néki Jézus: Én vagyok a feltámadás és az élet: Aki hisz énbennem, ha meghal is, él.“ Ján 11,25  
 

HÚSVÉT ÜZENETE 2003. 
 

Krisztus Urunk kettos üzenettel vígasztal: Eloször: O a mi életünk, dicsoséges feltámádával átvette Isten 
birodalmának királyi pálcáját és országol a mennyekben. Tehát ne féljünk a szakadatlanul rettento haláltól, 
amely egymás után ragadja el kedveseinket s végül minket is zsákmányul ejt. Ha hittel belefogódzunk, 
Krisztus kiment a mulandóságból azzal, hogy meggyozte a halált, a boldog viszontlátás örömét szerzi és 
részesít a szemtol szembelátás teljességre jutott istenimádás örömében. A halál feletti didalával meggyozte 
a bunt is, amely világunbkban most is a gyulölködést és háborút okoz. Kiomló vérével lemosta a bun 
zsoldját és megtörte a bun hatalmát. A kereszten megfizette és elhordozta a nekünk kijáró büntetést. Az 
Atya ezt a küldedtést a Fiúra bízta amikor elkészítette a váltságot és az elégtételt. Ezért lett a Fiú testté és 
amikor a kereszten elvégezte a szeretet nagy áldozatát, ezzel a sóhajjal hajtotta le fejét az Atya kezére: 
„elvégeztetett…“ Amióta ez megtörtént, a bunös lélek reménykedve állhat a kegyelem trónusa elé és nagy 
bizalommal kopogtathat az atyai szeretet ajtaján. Mert akármilyen szenvedés és próbatétel zuhant is ránk, 
a kereszt nem elhordozhatatlan az Íge kijelentése szerint. Sors és balsze rencse, csak a hitetlen lelket 
ronthatja meg, a hívo lélek hangosabban áldja Istenét a naponként jutattott segedelméért. 
 

Másodszor a húsvét nagy tanítása, hogy mi Krisztus élete vagyunk. Krisztus dicsoséges és láthatatlan 
teste az Anyaszentegyház – ami azt jelenti, hogy Krisztus nem csak az Atya jobbján ul és uralkodik, 
hanem él és uralkodik az emberi szivekben és a gyülekezetekben is. Minden Krisztusnak engedelmeskedo 
emberi szív belso emberében feltunik Krisztus ereje, életének szépsége, öröme és dicsosége. Így ha 
Krisztus a királyod, Rólad is sugárzik: érzéseidbol és cselekedeteibol: szereted-e atyádfiát, megbocsátasz-
e ellenségeidnek, szolgálsz-e a reád bízottaknak, tudsz-e áldozatot hozni Krisztus földi országáért? Úgy, 
ahogy O szeretett, megbocsátott, szolgált és áldozott! Így szerzel békét környezeteben.  
 
Krisztus testének egy része vagyunk mi is a szétszórtságban élo magyar reformátusok serege is . 
Gyakran templomoktól és gyülekezetektol távol élünk, más hitu és nyelvu testvéreink közt elkeveredve, 
árván, de nem elhagyatva. Isten lát és felkeres magányunkban. Krisztus testének tagja vagy, aki e sorokat 
olvasod, választott edénye vagy, akinek épp oly erosen kell állnia Evangéliuma tiszta Ígéje mellett, mint a 
tömbreformátusság gyülekezeti tagjainak. Mindannyiónkat figyel a világ s ha idegenkét nem maradunk 
huségesek, megcsúfoljuk Krisztus nevét. Kiderül, hogy Urunk épp most és nékem üzen: olvassuk hát 
Bibliánkat és vegyük elo a husvéti történetet.. Imádkozással kapcsolódjuk össze Vele és egymással, 
könyörögjünk, hogy a testetöltött Ígéje hirdettessék világszerte úgy, mintg magyar népünk között is, „hogy 
elotte minden térd meghajoljon.“ Így megtapasztaljuk, hogy Krisztus velünk van és miénk. „Mert meg 
vagyok gyozodve, hogy sem halál, sem élet, sem angyalok, sem fejedelemségek, sem hatalmasságok, sem 
jelenvalók, sem következendok, sem magasság, sem mélység, sem semmi más teremtmény nem szakaszthat 
el minket az Istennek szerelmétol, amely vagyon a mi Urunk Jézus krisztusban“   Róm 8, 38-9. 

Áldott nagyheti elcsendesülést és boldog Feltámadásünnepet kivánunk,  
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